

КУЛЬТУРА



На празднике не обошлось без сказочных героев – Деда Мороза и Снегурочки, Бабы-Яги и Кикиморы

Дружно встречали Новый год: в Гагаринском сельском клубе прошел «Голубой огонек»

Дом культуры с давних пор стал центральным местом встреч, собраний и праздников в небольшом населенном пункте. Где еще могут собраться взрослые и ребята, особенно в деревне, где и развлечений – то нет никаких.

Деревенский Дом культуры в Гагарино открыт практически каждый день. Здесь работают кружки по интересам, проводятся концерты, праздники и торжественные митинги. В клубе всегда звучат голоса детей, проходят репетиции и звучит музыка. Взрослые и юные артисты готовятся к мероприятиям.

Особенно в Гагаринском ДК ждали

новогодних праздников и утренников. Подготовку к ним заведующая клубом Оксана Орлова и активисты клубов начали за несколько месяцев – выбирали сценарий, продумывали украшение зала и костюмы, репетировали, а также успевали участвовать в районных конкурсах и мастер-классах.

2026 год в клубе встречали «Голубым огоньком». О самых интересных и ярких моментах праздника нам в своем письме рассказала Валентина Ивановна Лепустина.

«Голубые огоньки» были популярны в Советском Союзе. Их ждали с нетерпением и не отходили от экранов телевизоров. К сожалению, сегодня они утратили свою значимость. Но гагаринцы решили встре-

тить 2026 год на «Голубом огоньке» у себя в сельском клубе.

Это было великолепно! Праздничное настроение создавало новогоднее оформление: елка, гирлянды, снежинки и плакаты с советскими новогодними открытками, столы с угощениями, в центре зала – символ года, лошадка.

Когда заходишь в зал ДК, ощущение словно попадаешь в сказку. Так красиво все было украшено. Постарались заведующая клубом Оксана Орлова и ребята из деревни Гагарино.

Мы с нетерпением ждали начала праздника. А вот и неравнодушные, активные жители деревни на пороге.

2»



Ребята были активными участниками новогоднего утренника – играли, пели и танцевали

СЛУЖУ РОССИИ

В регионе действует повышенная выплата контрактникам

Размер региональной выплаты составляет 3 000 000 рублей, федеральной – 400 000 рублей.

Чтобы получить выплату, контракт необходимо заключить через военкоматы Тюменской области или в пункте отбора на военную службу по контракту в Тюмени. Место прописки и проживания значения не имеет.

Проконсультироваться по условиям получения выплаты можно:

- по телефонам: 117, 8 (3452) 79-19-05;
- в пункте отбора на военную службу по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1;
- на сайте службапоконтракту72.рф

По информации сайта службапоконтракту72.рф

13 ЯНВАРЯ – ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ

Уважаемые журналисты, сотрудники средств массовой информации, издательств и типографий! Поздравляю вас с Днем российской печати!

Вы помогаете людям оставаться информированными и вовлеченными в жизнь нашей области и страны. Ежедневно тысячи жителей начинают день с просмотра новостной ленты в мессенджерах или на сайтах электронных медиа, чтения газет. Вы информируете нас о значимых событиях, выполняете образовательную функцию, представляете общественные интересы, обеспечиваете открытый диалог власти и граждан, единство общества.

В 2025 году вы успешно реализовали уникальные проекты, посвященные юбилею Великой Победы, Году защитника Отечества и Году героев в Тюменской области. Благодаря вам мы больше узнали об истории нашей Родины, героях разных поколений.

Особого признания заслуживают военные корреспонденты, которые работают в условиях повышенного риска. В 2025 году мы простились с Иваном Зуевым, погибшим в результате атаки беспилотника. К сожалению, это не единственная утрата среди военных корреспондентов нашего региона. В 2023 году в зоне специальной военной операции погиб Ростислав Журавлев. Подвиг всех военкоров навсегда останется примером гражданской стойкости и верности профессии.

Уходят и легенды тюменской журналистики, но богатые традиции, заложенные ими, продолжают современные представители средств массовой информации. Во многом именно от вашей работы зависит, как земляки воспринимают происходящие события, оценивают то, что уже сделано. Благодарю вас за преданность своему делу и увлеченность им. Пусть каждый подготовленный вами материал укрепляет доверие читателей, зрителей и слушателей, приносит пользу жителям региона и вдохновляет вас на новые творческие проекты.

Желаю вам здоровья, успехов и новых профессиональных побед!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

ПОГОДА

Чт	ночь	-24° ... -28°
15 Янв	день	-21° ... -25°
Пт	ночь	-21° ... -25°
16 Янв	день	-19° ... -23°
Сб	ночь	-20° ... -23°
17 Янв	день	-19° ... -21°
Вс	ночь	-20° ... -22°
18 Янв	день	-18° ... -20°

ДОЛГОЖИТЕЛЬ

У Людмилы Гордеевой вековой юбилей

18 декабря Людмила Яковлевна Гордеева отметила 100-летний юбилей.

В День рождения имениннице поздравляли глава Бердюжского округа Александр Хуснулин, начальник отдела социальной защиты населения Ольга Фадеева и председатель районного совета ветеранов Елена Плясунова.

Гости пожелали долгожительнице здоровья, бодрости и хорошего настроения, вручили подарки и зачитали поздравительное письмо от президента России Владимира Путина.

Людмила Яковлевна родилась 26 декабря, накануне Нового года. А крестный ее записал 18-м числом. Поэтому в семье отмечают ее день рождения несколько раз: сначала как записано в паспорте, затем - настоящий день рождения, а когда 1 января приезжают внуки, то и они поздравляют бабушку.

В Бердюжский район Людмила Яковлевна приехала в 1965 году из Чувашии. Там, на родине, с 13 лет работала в леспромхозе. Во время Великой Отечественной войны трудилась на военном заводе. Занималась изготовлением прикладов к автоматам и винтовкам.

– Работа была тяжелой, – вспоминает труженица тыла. – Смену стояли по 12 часов. На заводе работали молоденькие девчонки, многое делать приходилось



С юбилеем Людмилу Яковлевну Гордееву поздравляли родные и гости

вручную. Когда приехала сюда, устроилась на ферму телятницей и трудилась до самой пенсии.

– Раньше мама жила в родной деревне, в Полднево, где у нее был свой дом, там и сыновья недалеко были, навещали ее. Я тоже часто приезжала в гости и помочь по хозяйству, – говорит дочь Надежда. – И только на зиму

она переезжала ко мне. И так было каждый год, пока маме не исполнилось 90 лет. Зрение у нее резко упало, поэтому решили, что она всегда будет рядом со мной. Братья нас не забывают, помогают во всем.

Людмила Яковлевна – гостеприимная хозяйка. В первую очередь она заботится о своих

родных, а юбилярша богата на внуков и правнуков. Они любят и уважают родную бабушку.

– Часто созваниваемся с родственниками по скайпу. У нас много родных в Москве, знаем обо всем, что происходит в их жизни, – продолжает Надежда.

– Мамины братья назвали своих дочерей тоже Людмилами.

Людмила Яковлевна получила в этот день множество подарков, но самое главное для нее – это ее семья, забота и внимание близких людей.

С юбилеем вас, Людмила Яковлевна! Оставайтесь такой же мудрой и жизнерадостной!

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Виктора Шмидта

КУЛЬТУРА

Дружно встречали Новый год: в Гагаринском сельском клубе прошел «Голубой огонек»

«1

Ведущие «Голубого огонька» Оксана Орлова и Татьяна Прокопьева встречали гостей. И сразу зазвучала всеми любимая песня «Звенит январская выюга», которую исполнила Марина Коваленко.

– Этим вечером мы собрались в нашем клубе как одна большая семья, под предновогодний звон бокалов и снежную метель за окном. С Новым годом, с новым счастьем! – обратились ведущие ко всем участникам концерта.

А затем они предложили всем вспомнить уходящий год и поблагодарить его за все, что было в нем. Пусть как в песне «Три белых коня»: декабрь, январь и февраль несут наши сани к исполнению желаний, оставляя в прошлом все плохое. Эту песню подарили зрителям Марина Коваленко, Оксана Прокопьева и Татьяна Прокопьева.

На праздничном концерте отметили активистов Гагаринского сельского клуба, которые всегда помогают и поддерживают: украшают клуб, участвуют в концертах – поют, играют и танцуют, создают удивительные изделия – вяжут, шьют, вышивают, мастерят поделки. Грамотами были награждены Татьяна Прокопьева, Лариса Сухинина, Валентина Аверьянова, Оксана Прокопьева, Марина Ковален-



Утренник подарил детям новогоднее, веселое настроение, улыбки и смех

ко, Ольга Родионова, Валентина Лепустина. Спасибо вам за то, что всегда находите время, вдохновение и силы, спасибо за ваши добрые сердца!

А между тем новогодний вечер продолжился беспроигрышной лотереей и веселыми

играми – «Обещаю в Новом году», «Повтори движение», «Передай другому». Царила добрая и теплая атмосфера, все смеялись и улыбались. И принимали поздравления от Деда Мороза, Снегурочки и Чебурашки.

Гагаринские артисты исполнили для гостей прекрасные песни. Татьяна Прокопьева спела «Снег идет», «Новогоднюю ночь», Марина Коваленко песню «Выюга». Оксана Прокопьева подарила песню «Потолок ледяной, дверь скрипучая», а

дует Марина и Татьяна – песню «Ах, мамочка».

Побывали на нашем «Голубом огоньке» и «московские артисты» в масках со своими песнями. Лолиту сыграла Вера Игнатьева, Ларису Долину – Ольга Родионова, а Леонида Агутину – Александр Иванов. Финальную песню «С праздничком» пели все вместе, а затем фотографировались на память.

И после концерта никто не спешил расходиться – продолжалась праздничная дискотека.

Сколько же юмора, смеха, отличного настроения было в этот вечер! Пусть это ощущение домашнего уюта, поддержки и доброй памяти останется с нами на весь 2026 год!

На следующий день в Гагаринском сельском клубе прошел праздник для детей «Чудеса у новогодней елки» с Дедом Морозом, Снегурочкой и Кикиморой в главных ролях. Ребята играли, пели, рассказывали стихи, водили хороводы. Веселые, нарядные, с подарками, девчонки и мальчики не хотели уходить домой. Праздник для детей удался!

Спасибо Оксане Руслановне за организацию такого веселого «Голубого огонька» для взрослых и утренника для детей. До встреч и новых концертов в 2026 году!».

**Подготовила
Юлия МИХАЙЛОВА**
Фото из архива
Гагаринского сельского клуба

УМНИКИ И УМНИЦЫ

Конкурсов и побед становится больше

Воспитанники детской школы искусств «Гармония» участвуют в конкурсах и олимпиадах, изучают новые произведения и готовятся к концертам и творческим мероприятиям.

Радуют успехами ребята музыкального отделения, они обучаются игре на фортепиано и отлично владеют нотной грамотой и теорией музыки.

- Олимпиады по музыкально-теоретическим дисциплинам проводятся регулярно в течение учебного года. В ноябре и декабре 2025 года в них приняли участие ученики нашей школы искусств, - рассказывает преподаватель ДШИ «Гармония» Лариса Рыгозова. – В международной олимпиаде по сольфеджио «Тоника» у Никиты Дерябина диплом лауреата второй степени. Анна Фадеева стала лауреатом второй степени, а Татьяна Игнатенко - лауреатом первой степени. В первой международной олимпиаде по сольфеджио «Ми-Ре-Сольф» София Шпакович и Матвей Вишненко отмечены дипломами лауреатов первой степени.



Воспитанники Оксаны Мирасовой Софья Шпакович и Егор Заваруев отмечены дипломами международного фестиваля

феджио «Ми-Ре-Сольф» София Шпакович и Матвей Вишненко отмечены дипломами лауреатов первой степени.

Учащиеся отделения театрального искусства София Шпакович и Егор Заваруев приняли участие в международном фестивале-конкурсе «Старт друзей», который проходил в

Ишиме. Ребята представляли свои творческие произведения в номинации «Художественное слово». По итогам конкурса София награждена дипломом лауреата второй степени, Егор - дипломом дипломанта первой степени. Поздравляем ребят и педагога Оксану Дмитриевну с очередной победой! Желаем

успехов и новых творческих побед!

- Учащиеся школы искусств радуют своих педагогов победами в различных музыкальных конкурсах. На сегодняшний день в портфолио многих ребят уже есть достойные награды, - отмечает преподаватель школы искусств Ирина Игнатьева. – В международном творческом кастинг-конкурсе «Краски осени» принял участие Никита Дерябин, а в международном фестивале искусства и творчества «Арт-вызов» - Татьяна Игнатенко и София Шпакович. Конкурсная деятельность является неотъемлемой частью обучения и воспитания учащихся. Оказывает благотворное влияние на развитие музыкально-эстетических вкусов, способствует развитию гармоничной личности, дает возможность продемонстрировать свои творческие способности, трудолюбие, техническое мастерство и музыкальность. Технику, эмоциональность участников при исполнении фортепи-

анного произведения оценивали профессиональные музыканты. Никита Дерябин и Татьяна Игнатенко стали лауреатами первой степени, а София Шпакович – лауреатом второй степени.

Преподаватели школы искусств также участвуют в конкурсах и становятся лауреатами. В международном конкурсе педагогического мастерства «ArtVictory» у Оксаны Мирасовой за открытый урок диплом лауреата первой степени. У Рустама Мирасова в международном исполнительском конкурсе для педагогов «Маэстро, Вам слово!» в номинации «Инструментальное исполнительство (баян, солисты)» также диплом лауреата первой степени.

Мы поздравляем ребят и их преподавателей с победами и желаем дальнейших творческих успехов! Благодарим их за творчество и желание принимать участие в конкурсах.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото из архива
ДШИ «Гармония»

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Под светлым небом Рождества



Воспитанники кружков Дома культуры украсили рождественский концерт своими творческими номерами

что в земной истории случилось чудесное событие - Господь в виде Богомладенца явил себя миру. Даже после грехопадения человеческий род не был оставлен Богом. Своим явлением он проявил любовь и милость к людям. Тем самым Создатель показал, что заботится обо всех нас. Дорогие братья и сестры, в новом году желаю вам и вашим близким добра, мира, благополучия. Пусть светлый праздник Рождества своим добром озарит вашу семью, ваши

труды и поможет преодолеть все трудности.

Директор МАУ культуры «Примьера» Ольга Сиволап также поздравила всех с Рождеством, желала благополучия, тепла в эти рождественские дни и вручила дипломы победителям окружного конкурса «Ремесленная елка», который проходил накануне Нового года.

- Определены результаты нашего творческого конкурса, самого любимого и популярного среди мастеров декоративно-прикладного творчества и любителей создавать красоту своими руками, - сказала Ольга Васильевна. - В нем приняли участие сельские клубы и Дома культуры. Они представили на своих елках более четырехсот новогодних игрушек в технике «Кукла-закрутка». Самодельные куклы поражают своей красотой, индивидуальностью и оригинальностью. Среди кукол на елке можно увидеть и символ 2026 года - лошадку, материалом изготовления которой стала бересковая кора и нитки. Поздравляем наших конкурсантов с творческими успехами и желаем новых побед!

Первое место в конкурсе занял коллектив Старорямовского ДК,

второе место - у Полозаозерского ДК. Третье - у Гагаринского сельского клуба. Приз народных симпатий завоевали елочки Зарословского и Мелехинского ДК. Специальный приз жюри - у мастериц Власовского сельского клуба. Призеры были награждены дипломами и подарками, остальные конкурсанты - грамотами за участие.

Рождественский концерт получился добрым и светлым и подарил всем присутствующим хоро-

шее настроение. С праздником нас поздравляли как взрослые артисты, так и еще совсем юные звездочки.

Уютный зал наполнился рождественскими колядками в исполнении ряженых из детской театральной студии «Овация». Аплодисментами встречали зрители праздничные песни, подаренные вокальным ансамблем «Лада», солистами Ксенией Сауловой, Иваном Кисловым, Татьяной Соленик, Татьяной Колмаковой, Анной Гуйвой, а также воспитанницами детских вокальных студий «Домисолька» и «Дебют».

Этот день, посвященный одному из самых светлых праздников, прошел в атмосфере тепла, единения и настоящего рождественского чуда, ведь наши зрители стали частью концерта - вместе с артистами они водили хоровод, играли в старинную народную игру «Ручеек» и все вместе пели любимые песни.

Рождественский концерт прошел в доброй и теплой атмосфере, подарил всем радость, любовь и свет. После его завершения односельчане поздравляли друг друга с Рождеством Христовым, желали здоровья и благополучия. Рождество Христово – один из самых любимых праздников в году, в который происходят чудеса и сбываются самые сокровенные желания.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора



Ольга Сиволап поздравила Оксану Орлову, призера конкурса «Ремесленная елка»



Иерей Антоний Антоненко поздравил односельчан с Рождеством

Тихий фактор риска, который мы игнорируем

Мы знаем о вреде холестерина, давления и стресса. Но часто упускаем из виду еще один мощный и очень распространенный фактор - гиподинамию - проще говоря, сидячий образ жизни.

Когда мы мало двигаемся, наш организм медленно перестраивается в «энергосберегающий режим»:

- Снижается тонус сосудов и сердца.
 - Замедляется обмен веществ.
 - Растет уровень «плохого» холестерина.
 - Повышается склонность к тромбообразованию.
- Все это - прямой путь к атеро-

склерозу и его грозному проявлению: ишемической болезни сердца (ИБС).

- Гиподинамию - это независимый и значимый фактор риска развития ишемической болезни сердца. Ее вклад сопоставим с курением, гипертонией и нарушением липидного обмена. Сердце - это мышца, которая без тренировки дряхлеет и обрастает жиром, в прямом и переносном смысле, - отмечает врач-кардиолог, заведующая кардиологическим отделением областной больницы № 4 (г. Ишим) Мария Макарова.

Хорошая новость: этот фактор - один из самых управляемых. Не нужен марафон.

Что эффективно уже сегодня:

- 30-40 минут быстрой ходьбы в день.

- Подъем по лестнице вместо лифта.
- 5-10 минутная разминка каждый час при сидячей работе.

- Регулярные прогулки на свежем воздухе.

Движение - это не просто «физкультура». Это жизненно необходимая функция для здоровья вашего сердца.

Двигайтесь сегодня, чтобы ваше сердце было дольше и увереннее.

**Жанна СТРИЖАК,
пресс-служба
ОБ № 4 (г. Ишим)**

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Установлены особенности заключения концессионного соглашения в отношении объектов ЖКХ

Федеральный закон от 15.12.2025 № 464-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О концессионных соглашениях» и статью 2 Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О концессионных соглашениях».

Установлены особенности заключения концессионного соглашения в отношении объектов ЖКХ без проведения конкурсных процедур.

В частности, определено, что лицо, являющееся концессионером по действующему концессионному соглашению, имеет преимущественное право на заключение концессионного соглашения в отношении объектов теплоснабжения, централизованных систем горя-

чего водоснабжения, холодного водоснабжения и (или) водоотведения, отдельных объектов таких систем без проведения конкурса при условии отсутствия фактов неисполнения или ненадлежащего исполнения таким лицом своих обязательств и при условии достижения установленных концессионным соглашением плановых значений показателей деятельности концессионера.

Также предусматривается, что в случае, если объектом действующего концессионного соглашения являются объекты теплоснабжения, централизованные системы горячего водоснабжения, отдельные объекты таких систем, расположенные в ценных зонах теплоснабжения, определенных в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», и лицо,

являющееся концессионером по такому соглашению, не является единой теплоснабжающей организацией, определенной в соответствии с указанным Федеральным законом, преимущественное право на заключение концессионного соглашения в отношении таких систем и (или) объектов, входящих в состав объекта действующего концессионного соглашения, без проведения конкурса имеет единую теплоснабжающую организацию.

Кроме того, в числе прочего уточнены процедуры заключения концессионного соглашения на конкурсной основе.

Вступает в силу с 1 марта 2026 года, за исключением отдельных положений, вступивших в силу 15 декабря 2025 года.

**Помощник прокурора
Бердюжского района
Эдуард Атаманов**

НАШ САД И ОГОРОД

Вредители на комнатных цветах и рассаде - советы агрономов

В зимнее время на наших комнатных цветах и рассаде могут появиться вредители.

- Наиболее распространенные из них: грибной комарик, паутинный клещ и щитовка. Заносится с покупными цветами, покупным грунтом, садовой землей, - говорит Елена Шадрина, агроном филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области.

Грибной комарик внешне похож на небольшую мушку. Вредит не взрослое насекомое, а личинка, находящаяся в почве. Любит переувлажненный грунт и воздух. Поэтому не допускайте перелив растений. Меры борьбы-

бы: с взрослыми особями можно бороться липкой лентой от мух (желтого цвета). Почву проливают инсектицидом Актара в рекомендованных дозах.

Серебристая паутинка на листьях, белые точки на листовой пластине и мелкие насекомые на обратной стороне листа служат признаками появления паутинного клеща. Наиболее вредоносен при низкой влажности воздуха. Питается соком растений. Меры борьбы: биологический акарицид Фитоверм, в рекомендованных дозах. Обязательно повтор обработок через 5 дней. В открытом грунте препарат Актара, Актеллик, Фуфанон.

Помните, что наши растения тоже нуждаются в помощи!

**Пресс-служба ФГБУ
«Россельхозцентр»
по Тюменской области**

Уважаемые жители Бердюжского района! У вас есть возможность выпустить газету «Новая жизнь» за 50 рублей в месяц! Для этого нужно оформить ПОДПИСКУ В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ.

Обращайтесь в рекламный отдел АНО «ИИЦ «НОВАЯ ЖИЗНЬ» по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, дом 9.

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

**Кровельные и фасадные материалы под ключ.
Пиломатериал 18 тыс. руб./куб. Пеноблоки, газоблоки.
Двери и окна пластиковые. Тел. 8-912-995-67-37.
ИИН 7207020863. Реклама**

**ВАША РЕКЛАМА
ЗДЕСЬ
8(34554) 2-24-43**

ТЕПЛИЦЫ
оцинкованные-усиленные
ЗИМОЙ ДЕШЕВЛЕ! УСПЕВАЙТЕ!
БОЧКОВАР 8-952-343-66-66
ИИН 720001882521. Реклама

Кадастровый инженер Долганова Наталия Викторовна (Тюменская область, Голышмановский район, р.п.Голышманово, ул.Садовая, 82а, оф.10, тел.8-9088774982, e-mail: zemleustroitel72@mail.ru, номер регистрации в ГРКИ 6169) выполняет кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:04:0901002:125 (обл. Тюменская, р-н Бердюжский, д. Старорягова, ул. Мира, дом 34).

Заказчик кадастровых работ Шейченко Галина Артуровна (Тюменская область, Бердюжский район, д. Старорягова, ул. Мира, дом 34; тел. 8-9028150101). Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится 16.02.2026 в 10.00 по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, д. Старорягова, ул. Мира, дом 34. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, р.п.Голышманово, ул.Садовая, 82а, оф.10.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности, а также обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 14.01.2026 по 15.02.2026 по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, р.п.Голышманово, ул.Садовая, 82а, оф.10. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 72:04:0901002:124 (обл. Тюменская, р-н Бердюжский, д. Старорягова, ул. Мира, дом 32).

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч.12 ст.39, ч.2 ст.40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Кадастровый инженер Долганова Наталия Викторовна (Тюменская область, Голышмановский район, р.п.Голышманово, ул.Садовая, 82а, оф.10, тел.8-9088774982, e-mail: zemleustroitel72@mail.ru, номер регистрации в ГРКИ 6169) выполняет кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:04:0901001:14 (обл. Тюменская, р-н Бердюжский, д. Старорягова, ул. Советская, 3).

Заказчик кадастровых работ Плащенко Зоя Семеновна (Тюменская область, Бердюжский район, д. Старорягова, ул. Советская, 3; тел. 8-9028150101).

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится 16.02.2026 в 10.00 по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, д. Старорягова, ул. Советская, 3. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, р.п.Голышманово, ул.Садовая, 82а, оф.10.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности, а также обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 14.01.2026 по 15.02.2026 по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, р.п.Голышманово, ул.Садовая, 82а, оф.10.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 72:04:0901001:15 (обл. Тюменская, р-н Бердюжский, д. Старорягова, ул. Советская, 1).

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч.12 ст.39, ч.2 ст.40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Календарь народных примет

15 января - куриный праздник – в этот день появление облаков на небе после обеда сулит резкую перемену погоды.

16 января – Малахов день – если небо чистое, погода будет оставаться стабильной. Появление облаков – примета к метелям и бурям.

**ЛУЧШАЯ ВЫПЛАТА
ПО СТРАНЕ**

3 400 000 ₽ сразу

**ЗАКЛЮЧИ КОНТРАКТ
В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ

8 (3452) 79-19-05

УЧРЕДИТЕЛЬ -
Департамент
общественных
связей
Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несет рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Индекс
издания
54335.

Главный редактор
Владислав
Андреевич
УДИЛОВ.

Редактор
Юлия Алексеевна
МИХАЙЛОВА.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора – 2-22-73,
редактора – 2-24-73,
обозревателя – 2-20-68,
рекламного отдела – 2-24-43,
дизайнера-верстальщика – 2-15-07,
гл. бухгалтера – 2-24-54,
Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.
Тираж 773. Заказ 4. Цена 17 рублей 30 копеек.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г.
Сдано в печать: по графику 13.01.2026 г. в 11-00, факт. - 13.01.2026 г.
г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 13.01.2026 г.